
WAO-gat. De mensen die voor publieke financiering en
voor het publieke stelsel kiezen, hebben dit probleem
niet. Is dat voor de minister niet aanleiding om mensen
erop te wijzen dat zij wel of niet een publieke regeling
kunnen treffen en dat zij bij een publieke regeling dit
probleem niet hebben?

Minister De Geus: Ik beluister tussen de regels door dat
de heer De Wit hetzelfde schot voor de boeg geeft als
mevrouw De Vries. Hij legt ook een koppeling tussen de
opstelling van de verzekeraars hier en hun rol straks in
het verdere debat. Overigens gaat dat debat over de
bandbreedte van vijf tot tien jaar. Als de heer De Wit mij
aanspoort tot een campagne, is mijn reactie dat het goed
is dat verzekeraars ook aandacht vragen voor hun
producten. Opmerkingen als een ’’WIA-krater’’ moeten
wij zien met een milde knipoog naar de commercie.
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De voorzitter: Op verzoek van de minister van Verkeer
en Waterstaat stel ik voor, de stemmingen over de
moties die zijn ingediend tijdens het VAO over de
verkoop van Novio aan de HTM, wederom uit te stellen,
nu tot 29 november.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik stel voor, aan de agenda voor
aanstaande donderdag toe te voegen:
- de brief van het Presidium over een adviesaanvraag
aan de Raad voor Financiële Verhoudingen over de
stijging van de lokale lasten en de invloed van autonome
lokale beslissingen (30364, nr. 1);
- de brief van het Presidium over beëindiging van de
status van groot project van het project ICT in het
onderwijs (25733, nr. 109).

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer De Wit.

De heer De Wit (SP): Voorzitter. Afgelopen donderdag
heeft de vaste commissie voor Sociale Zaken en
Werkgelegenheid een algemeen overleg gevoerd over
het vrije verkeer van diensten. Ik verzoek u, het verslag
van dat algemeen overleg op de agenda van de plenaire
vergadering te plaatsen.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen en
het punt op de agenda voor de volgende week te
plaatsen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Verdaas.

De heer Verdaas (PvdA): Voorzitter. Ik spreek even vanaf
deze plaats want ik heb een spier in mijn bil verrekt.

De voorzitter: Spaar ons de verdere details!

De heer Verdaas (PvdA): Ik zal op mijn website melden

hoe het is gekomen. Ik verzoek u om het verslag van het
algemeen overleg over de AWACS bij Onderbanken op
de agenda te plaatsen.

De voorzitter: Ik stel voor om aan dit verzoek te voldoen
en dit punt met het oog op het welzijn van de heer
Verdaas toe te voegen aan de agenda voor over twee
weken.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Van Baalen.

De heer Van Baalen (VVD): Voorzitter. Mijn collega
Szabó heeft schriftelijke vragen gesteld over een
belastingtruc met goede doelen in het kader van
ontwikkelingssamenwerking. Deze vragen dateren van
18 oktober. Er is nog geen antwoord op ontvangen. Wij
zouden graag de antwoorden ontvangen voor het begin
van de begrotingsbehandeling.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister voor Ontwikke-
lingssamenwerking.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Algra.

De heer Algra (CDA): Voorzitter. De CDA-fractie heeft
begrepen dat het kennelijk nog steeds de bedoeling is
dat politieauto’s bij spoedopdrachten de maximumsnel-
heid met niet meer dan 20 km/u mogen overschrijden. Ik
heb daarover twee weken geleden schriftelijke vragen
gesteld. Wij hebben helaas niet de ruimte gekregen om
deze vandaag om te zetten in mondelinge vragen.
Inmiddels hebben wij een deel van de antwoorden in de
krant gelezen. Wij zouden de antwoorden graag alsnog
van de minister ontvangen, zodat wij deze kunnen
gebruiken bij het begrotingsoverleg van aanstaande
maandag. Dat betekent dat wij de antwoorden graag
uiterlijk komende donderdag in ons bezit willen hebben.

De voorzitter: Dit betreft dus het als het ware naar
voren halen van de eindtermijn voor de beantwoording
van schriftelijke vragen met het oog op de begrotings-
behandeling?

De heer Algra (CDA): Inderdaad.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Slob.

De heer Slob (ChristenUnie): Voorzitter. Wij verzoeken
uitstel van de stemmingen over de Wet openbaarmaking
uit publieke middelen gefinancierde topinkomens tot
aanstaande donderdag. Er zijn twee nieuwe amendemen-
ten ingediend die wij nog willen kunnen bestuderen. Wij
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zouden bovendien graag voor die tijd een reactie van de
regering op deze amendementen ontvangen.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt enige ogenblikken geschorst.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Europees terrorismebeleid, te
weten:
- de motie-De-Wit/Van der Laan over de parlementaire
verantwoording en de democratische controle van de
onderscheiden samenwerkende diensten (29754, nr. 43);
- de motie-De Wit over de juridische toetsing van de
juistheid van de plaatsing op de EU-terrorismelijst
(29754, nr. 44);
- de motie-Vos over de aanstelling van AIVD-
functionarissen bij de regionale politiekorpsen (29754, nr.
45);
- de motie-Eerdmans c.s. over het volledig uitzitten van
de opgelegde straf aan voor terroristische misdrijven
veroordeelde personen (29754, nr. 46);
- de motie-Van der Laan c.s. over stroomlijning van de
Europese terrorismesamenwerking (29754, nr. 47);
- de motie-Van der Laan over horizonbepalingen in
nieuwe Europese terrorismewetgeving (29754, nr. 48);
- de motie-Van Heemst over de bestuurlijke en beheers-
matige aansturing van één Antiterrorisme Team en
rapportage binnen een halfjaar (29754, nr. 52).

(Zie notaoverleg van 10 oktober 2005.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.
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De heer Van Fessem (CDA): Voorzitter. De fractie van het
CDA is van oordeel dat terroristen hard moeten worden
aangepakt en steunt daarom de diverse wetgevings-
trajecten daarover met volle overtuiging. Wij wijzen met
name op de strafverhogingen die op terroristische
misdrijven zijn gezet en op de mogelijkheden om nog
eerder in te grijpen bij verdenkingen. Wij vinden het
zinvol de discussie over de toepassing van voorwaarde-
lijke invrijheidstelling bij terroristen aan te gaan, maar de
motie op stuk nr. 46 gaat ons op dit moment te ver. Wij
zullen hierover spreken bij de behandeling van de
voorstellen ten aanzien van de voorwaardelijke invrij-
heidstelling. Daarom stemt de fractie van het CDA nu
tegen deze motie.

In stemming komt de motie-De Wit/Van der Laan (29754,
nr. 43).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de

Groep Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit (29754, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vos (29754, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Eerdmans c.s. (29754, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Laan c.s. (29754, nr.
47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, D66, de SGP, de ChristenUnie
en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Heemst (29754, nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de Groep Wilders, de
Groep Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Les- en cursusgeld-
wet, de Wet tegemoetkoming onderwijsbijdrage en
schoolkosten en de Wet studiefinanciering 2000 in
verband met afschaffen lesgeld in het voortgezet
onderwijs alsmede voor deelnemers van 16 en 17
jaar in het beroepsonderwijs (30199), en over:
- de gewijzigde motie-Hamer c.s. over de schoolkosten
voor ouders (30199, nr. 9).

(Zie vergadering van 2 november 2005.)

De artikelen I t/m IV en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Hamer c.s.
(30199, nr. 9).

Voorzitter
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